
まちの住みやすさ

まちづくり活動

まちづくり市民アンケート調査結果のお知らせ

　市民の皆さんの考えや生活の実態などを把握す
るためのアンケートです。福津市総合計画に沿ったこ
れまでの取り組みなどを評価し、今後のまちづくりの
方向性を決定する際の参考資料となります。

・調査対象　住民登録している18歳以上の市民２，０００人
・抽出方法　住民基本台帳から無作為抽出
・調査時期　平成26年11月～12月
・調査方法　郵送による配布・回収　・回答数（回答率）　１，０２２通（51.1％）

アンケート調査方法まちづくり市民アンケートとは

まちづくり市民アンケート
調査結果をお知らせします
まちづくり市民アンケート
調査結果をお知らせします
市行政経営企画課（福間庁舎）　☎0940・43・8121
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自治会活動

シニアクラブ・老人クラブ

子ども会育成会

消防団など地域防災活動

市の各種審議会、委員会

環境・福祉・教育などの
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「現在お住まいの地域は、快適な住環境であると思いますか」（○は1つ）

「自治会や郷づくりなどのまちづくり活動に参加していますか」（○は1つ）

まちづくり活動へ「毎回参加している」「時々参加している」と答えたかたにお尋ねします。
「その活動は何ですか」（○はいくつでも）

「これからも福津市に住み続けたいと思いますか」（○は1つ）

現在の住まいが快適な住環境であるかについて、「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた
肯定的回答は71.6％であり、約7割が快適と評価しています。

自治会や郷づくりなどまちづくり活動への参加状況を見ると、｢毎回参加している｣と「時々参加して
いる」を合わせた32.7％が参加をしていることになります。前回との比較では、ほぼ変わらない状況です。

参加をしている活動内容をみると、「自治会活動」が66.8％で格段に高く、以下、「郷づくり活動」（24.6％）、
「子ども会育成会」（20.4％）となっています。 これからも福津市に「住み続けたい」と考えているのは73.3％となっています。
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　市では、福津市総合計画をはじめ、さまざまな計画に基づいてまちづくりに取り組んでいます。今後、より効果的
な行政経営、より良いまちづくりに取り組む際に、このアンケート結果を市民の皆さんの意見の一部として参考に
させていただきます。
　また、今回の広報誌には掲載していませんが、合併に関する調査結果および行政組織・職員、公共施設・行政
サービスの今後のあり方に関する調査結果については、今後あらためてお知らせする予定です。
　ご協力いただいた皆さま、誠にありがとうございました。

アンケート結果の全体は、市公式ホームページや福間庁舎1階情報コーナーで公開しています。ぜひご覧ください。

●調査結果を受けて
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　市では有識者および公募委員で構成する行政評価委員会を組織し、市が行って
いる事務・事業について市民の立場から事業改善に向けた提案をいただいています。
平成26年度の同委員会の中で、「広報ふくつ」に関して市民への調査が必要との提案を
受けたことから、今回のアンケートの中で市広報紙に対する市民の皆さんの関心や意向
などを調査しました。
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活動の意義や内容をもっと知ってもらう

活動している人の中からリーダーを養成する

活動のマニュアル（手引書）を作る

活動拠点を整備・充実する

地域で活動する団体の連携を強化する

活動に対する指導・相談体制を強化する

その他

不明・無回答
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特集記事
まちのわだい

おしらせ
みんなのギャラリー

郷育かわら版
子育て子育ち

市民課からこんにちは
知って得する介護情報

みんなで食育
アンビシャス広場・地域の日

ふくつ環境掲示板
男女がともに歩むまち

消費生活相談室
発掘現場から
図書館情報

みんなの力で郷づくり
無回答
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必要な情報だけを速やかに知らせてくれればよい
まちの情報をもっと広く、細やかに知らせてほしい

現状のままでよい
市政についてもっと詳しく知らせてほしい
広告などを入れて、費用を抑えるべき

その他
無回答

情報のみのような広報誌とまちの話題などを
詳しくしらせる広報誌の2種類があってもよい

【回答数=885】

【回答数=1,022】

まちづくり活動へ「毎回参加している」「時々参加している」と答えたかたにお尋ねします。
「活動の参加者を増やすために重要な手段･方法は何だと思いますか」（○は3つまで）

まちづくり活動の参加者を増やすための重要な手段・方法をみると、
「活動の意義や内容をもっと知ってもらう」が68.0％で高くなっています。

広報ふくつを「いつも読んでいる」「たまに読む」と答えたかたにお尋ねします。
「主に読むのはどの記事ですか」 （○はいくつでも）

広報ふくつは現在、毎月１日号と15日号おしらせ版の計２回発行しています。「広報ふくつについてあなたの
考えを聞かせてください」 （○はいくつでも）

「広報ふくつ」で主に読む記事について、「おしらせ」「特集記事」「まちのわだい」の3つがよく読まれています。

「広報ふくつ」に対する考えについて、「現状のままでよい」が39.2％と高くなっています。

「広報ふくつ（市広報紙）を読んでいますか」（○は1つ）

「広報ふくつ」の閲読状況について、「いつも読んでいる」は53.3％となっています。前回と比較すると、
「いつも読んでいる」は1.9ポイント増え、「たまに読んでいる」は0.8ポイント減っています。

特 集  広 報 ふくつ（ 市 広 報 紙 ）

まちづくり市民アンケート調査結果のお知らせ

▲「まちのわだい」では、皆さんの元気な姿を発信
　しています
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